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             TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 

Stečajna sutkinja Danijela Uzelac Ljubić  
     

 
 
Stečajni dužnik:  RENI-DAR d.o.o. u stečaju, Dragutina Domjanića 5, Velika Gorica, OIB: 

74281224056 zastupan po Almi Klepac, stečajnoj upraviteljici  
 
 
Predmet: ispravak i dopuna završnog računa  

 
Poštovana, 
 
Slijedom zaključka od dana 12. srpnja 2021. godine očitujem se kako slijedi: 
 

- Iznos od 8.923,97 kuna za koje je navedeno da će se isplatiti pri završnoj diobi u točki 
I.2. Završnog računa, je pogreška u pisanju, budući iz cijelog Završnog računa proizlazi 
da je namirenje 0,00 %. Naime, u točci II 3. je ponovljen cijeli obračun iz kojeg je 
razvidno da je došlo do pogreške u točci I.2. i da je trebalo pisati 0,00 kuna. 

- U odnosu na materijalne troškove (vođenje i zatvaranje računa, FINA i poštarina) koji su 
rezervirani u zbirnom iznosu od 1.634,93 kn, radi se o troškovima koji nisu nastali, već 
se redovno mogu predvidjeti da će nastati do zaključenja stečajnog postupka. Naime, 
trošak zatvaranja računa iznosi 150,00 kuna. Svaki mjesec se naplaćuje naknada za 
vođenje računa, naknada za svaku transakciju, a sve prema naknadama koje propisuje 
poslovna banka u poslovanju s subjektima. Kako se ne može predvidjeti kada će doći do 
donošenja rješenja o zaključenju stečajnog postupka (u nekim slučajevima to traje tri 
mjeseca, a nekad i po godinu dana, pa i više) moraju se predvidjeti sredstva koja će 
banka naplatiti za zatvaranje i vođenje računa. Nadalje, objava na Fini se naplaćuje u 
iznosu od 250,00 kuna, također propisana od strane Fina-e. U međuvremenu se često 
događa da se moraju poslati podnesci, završni računi ili neki dopisi, što dovodi do 
troškova poštarine, kao neki nepredviđeni troškovi koji se mogu pojaviti.  
Slijedom navedenog, a uzevši u obzir, iskustvenu metodu, obzirom na broj stečajnih 
postupaka koji su vođeni, predviđeni troškovi se izdvajaju u iznosu od 1.800,00 kuna, s 
tim a u ovom slučaju nema toliko sredstava za izdvojiti. Za trošak knjigovodstva je 
izdvojen iznos od 600,00  kuna iako postoji velika vjerojatnost da će i tu nastati veći 
troškovi obzirom na to kada će biti zaključen stečajni postupak, te subjekt brisan iz 
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sudskog registra. Naime, obveza predaje završnog računa nastaje tek s danom brisanja 
subjekta iz sudskog registra.  
Nakon donošenja rješenja o zaključenju stečajnog postupka, zatvaranja računa, predaje 
se Naslovnom sudu izvješće o izvršenim isplatama, a eventualno preostala sredstva pri 
zatvaranju računa banka isplaćuje na depozit Trgovačkog suda u Fond za pokriće 
troškova stečajnog postupka.  
 
S poštovanjem  
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